
— Uj városrész az Istenhegyen. —
A háborús idők teremtette állapotok 

Európaszerte veszedelmes pénzválságot idéztek 
elő. Megérezte ezt nyomban minden üzleti 
vállalkozás s igy történt hogy a fővárosb,an 
nagy lendülettel nekiindult építkezési kedv 
hirtelen megcsappant Csak a legszükségesebb 
építkezések vannak folyamatban, ezeknek 
munkálatai is lassú tempóban haladnak előre 
s több esetben pénzügyi tekintetben igen sok 
a bonyadaiom.

Odakünn azonban, a periférián túl, azok, 
akik nem csupán üzleti számításból vállalkoz­
nak építkezésre, igen szép uj villákat, tetszetős 
nyaralókat emeltek s különösen a budai hegyek 
ben tapasztalunk e tekintetben nagy fejlődést.

Impozáns keretekben épült, egész kis uj 
városrészre akadunk az Istenhegy aliában. 
Alig egy esztendő alatt stílusos villasorok 
emelkedtek ki a földből ezen a helyen és tet­
szetős voltukban túlszárnyalják az efajta cso­
portos építkezéseket.

Az uj városrészke, amely %z eddigi tiszt­
viselőtelepeket felülmúlja, a — Magyar birdk 
telepe.

A girbe-görbe nehéz paragrafusok bonyo­
dalmas labirintusainak komoly tudósai, akik 
közül nem egyet sorvaszt el az éppen nem 
könnyű, hivatalos szobai levegő, kiemelkedtek 
a rideg törvénykönyvek hűvös levegőjéből és 
mint más egyszerű, levegőimádó polgár, ők is 
— telkeket vásároltak nekiültek a tervezge- 
téseknek és gonddal de lélekkel és kedvvel —- 
építkeztek.

A telkeket a bírák költségér© a Bírói Egye­
sület vette meg. Az egyesület parcellázta is és 
a bírák azután bizonyos évi részleteltre — kiki 
a magáét — lekötötték, megvásárolták és be­
építették.

A telepen legelőször is a Bírált Egyesületé- 
| nek emeletes intemátusa épült fei. amelyben 

már ősz óta el vannak helyezve a iclvett nö­
vendékek Ezután vele sorban, vagy párhuza­
mosan, egymásután nőttek ki a talajból a 
bírák házai, amelyek szépségben. ízlésben és 
stílusban elsőranguak s vetélkednek a legszebb 
villaépitményekkel.

A telep a Kékgolyó-utcától a Csaba-utcáig 
terjed. Főutcája a Ráth György-utca Ezen­
kívül a Csemegi-, Karap Ferenc- Daruváry-. 
Tóth Lőrinc- és Székács-utcák osztják részek re



Mögöttük ivalakban mintegy lövendő koraija 
a telepnek a tíieronimy ut vonu< ei.

Az utcák nevei is a stilszerüségről adnak 
tanúságot, amennyiben mindannyit a bírák 
nagynevű embereiről keresztelték el Az egész 
az Istenhegy jelzéssel be van osztva az első 
kerületbe.

A csatornázásáról és az egész külső beren­
dezkedéséről a székesfőváros maga gondos­
kodott. A telep el van látva vízvezetékkel, 
villany- és gáz világítással

A Kelenföldtől tervezett közúti villamos­
vasút a Sashegy alja, az Orbánhegy a Farkas­
rét és a Kis-svábhegy érintésével a Bírák te-
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iepe mögött, a Hieronimy-uton fog elvonulni 
és a tervek szerint egészen a Rózsa-dombig 
épitik ki. Ezzel a közlekedés is kitünően bizto­
sítva lesz.

Ez természetesen még csak a közel jövő 
zenéje, de amilyen rövid időn belüi felépült a 
kis városrész remélhetően oly hamarosan meg 
lesz majd hozzá a megfelelő közlekedés; beren­
dezkedés is

Egyébként néhány száz lépésnyi kebemes 
sétával igen könnyen a Krisztina-köruton 
vagyunk ahonnan már akár az ErZsébet-hid. 
akár pedig az ellenkező irány felé, villamoson 
lehet átutazni Pestre.

A magyar bíráknak nagy gyönyörűségére 
épült a telep és jelentős annyiban is. mert a 
tulajdonosok akik az országnak egyik legérté­
kesebb szellemi kontingensét képviselik elő­
ször m tottak hasonló ideális kedvezményhez, 
amelyet a külföldi kartársaik már minden na­
gyobb városban élveznek.

Bár minden tisztviselőnek, mindenik szel­
lemi munkásnak kijutna hasonló kedvezés — 
friss levegőben, tisztább atmoszférában fris­
sebb szellemmel, pihentebb elmével szolgál* j 
hatná a haza javait, a fejlődő magyar kultúrát, j
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